

カタログ記載内容訂正のお知らせ

日頃より弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。  
 この度発行いたしました「2016-2017年版 総合カタログ」「ランバーシリーズ&収納スタイルカタログ」において、ランバーシリーズのプラン明細の一部に誤りがございました。深くお詫びをいたしますとともに、訂正内容のご連絡をさせていただきます。  
 対象箇所および正しい内容は下記表の通りです。  
 お客様におかれましては大変ご迷惑をおかけしますが、内容をご確認の上、各種カタログをご利用いただきますよう、何卒よろしくご願ひ申し上げます。

■ 正誤表 (対象商品：ランバーシリーズ)

ページ	誤	正																																				
総合カタログ 177ページ  ランバーシリーズ カタログ 27ページ	<p><b>PLAN 01B</b> エントランス収納(棚柱仕様) <b>New Plan</b></p>  <table border="1"> <thead> <tr> <th>部位名</th> <th>部品名</th> <th>サイズ</th> <th>品番</th> <th>設計価格</th> <th>数量</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>棚板</td> <td>グレイランバー</td> <td>20×300×1810</td> <td>G20-16-DJ</td> <td>9,000円</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>棚柱</td> <td>アームハング棚柱 2本入</td> <td>L=1820</td> <td>AH-H1820B</td> <td>7,700円</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>棚受</td> <td>アームハング棚受</td> <td>D=250</td> <td>AH-U250B</td> <td>3,900円</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>その他</td> <td>エッジテープ2m巻</td> <td>20×2000</td> <td>20GO-2</td> <td>1,400円</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td colspan="4" style="text-align: right;">プラン合計</td> <td>75,000円</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	部位名	部品名	サイズ	品番	設計価格	数量	棚板	グレイランバー	20×300×1810	G20-16-DJ	9,000円	5	棚柱	アームハング棚柱 2本入	L=1820	AH-H1820B	7,700円	1	棚受	アームハング棚受	D=250	AH-U250B	3,900円	5	その他	エッジテープ2m巻	20×2000	20GO-2	1,400円	2	プラン合計				75,000円		<p>20DJ-2</p>
部位名	部品名	サイズ	品番	設計価格	数量																																	
棚板	グレイランバー	20×300×1810	G20-16-DJ	9,000円	5																																	
棚柱	アームハング棚柱 2本入	L=1820	AH-H1820B	7,700円	1																																	
棚受	アームハング棚受	D=250	AH-U250B	3,900円	5																																	
その他	エッジテープ2m巻	20×2000	20GO-2	1,400円	2																																	
プラン合計				75,000円																																		